

കേരള സംസ്ഥാന ന്യൂനപക്ഷ ക്ഷേമ വകുപ്പ്

സർക്കാർ അംഗീകൃത സ്വകാര്യ ഐ.റ്റി.ഐ-കളിൽ പഠിക്കുന്ന ന്യൂനപക്ഷ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള ഫീ-റീഇംബേഴ്സ്മെന്റ് സ്കീം 2016-17

വിജ്ഞാപനം

തിരുവനന്തപുരം:- സർക്കാർ അംഗീകൃത സ്വകാര്യ ഐ.റ്റി.ഐ-കളിൽ പഠിക്കുന്ന ന്യൂനപക്ഷ മതവിഭാഗങ്ങളിലെ (മുസ്ലീം, ക്രിസ്ത്യൻ, സിഖ്, ബുദ്ധ, പാഴ്സി, ജൈനർ) ദാരിദ്ര്യ രേഖയ്ക്ക് താഴെയുള്ള കുടുംബങ്ങളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള ഫീ-റീഇംബേഴ്സ്മെന്റ് സ്കീം 2016-17 നൽകുന്നതിലേക്കായി കേരള സംസ്ഥാന ന്യൂനപക്ഷക്ഷേമ വകുപ്പ് അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചു. ബി.പി.എൽ അപേക്ഷകരുടെ അഭാവത്തിൽ ന്യൂനപക്ഷ വിഭാഗത്തിൽ 6 ലക്ഷം രൂപയിൽ താഴെ വാർഷിക വരുമാനം ഉള്ളവരെയും പരിഗണിക്കുന്നതാണ്. മുസ്ലീങ്ങൾക്കും മറ്റ് ന്യൂനപക്ഷ മതവിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവർക്കും 80:20 എന്ന ആനുപാതത്തിലാണ് സ്കോളർഷിപ്പ് അനുവദിക്കുന്നത്. കൂടാതെ, 10% തുക പെൺകുട്ടികൾക്കായി സംവരണം ചെയ്തിരിക്കുന്നു. വിദ്യാർത്ഥികളെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നത് മെറിറ്റിന്റെയും താഴ്ന്ന വരുമാന പരിധിയുടെയും അടിസ്ഥാനത്തിലായിരിക്കും. ഫീ-റീഇംബേഴ്സ്മെന്റ് തുക സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

ക്രമ നം	കോഴ്സ് കാലാവധി	പ്രതിവർഷം അനുവദിക്കുന്ന പരമാവധി തുക
1	ഒരു വർഷം	10,000/- രൂപ
2	രണ്ട് വർഷം	20,000/- രൂപ

അപേക്ഷകർക്ക് എസ്.ബി.റ്റി ബാങ്കിലെ ഏതെങ്കിലും ശാഖയിൽ സ്വന്തം പേരിൽ അക്കൗണ്ട് ഉണ്ടായിരിക്കണം. www.minoritywelfare.kerala.gov.in എന്ന വകുപ്പിന്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ നിന്നും അപേക്ഷ ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാവുന്നതാണ്. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് **0471- 2302090, 2300524** എന്ന നമ്പറിൽ ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്. അപേക്ഷ സ്വീകരിക്കുന്ന അവസാന തീയതി **2016 നവംബർ-30**. അപേക്ഷിക്കേണ്ട വിലാസം ഡയറക്ടർ, ന്യൂനപക്ഷ ക്ഷേമ വകുപ്പ്, നാലാംനില, വികാസ് ഭവൻ, തിരുവനന്തപുരം-33.

അപേക്ഷകർ ഹാജരാക്കേണ്ട രേഖകൾ:

1. അപേക്ഷകരുടെ ഫോട്ടോ പതിച്ച രജിസ്ട്രേഷൻ പ്രിന്റൗട്ട് ഗസറ്റഡ് ഓഫീസർ സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തിയത്.
2. എസ്.എസ്.എൽ.സി. മാർക്ക് ലിസ്റ്റിന്റെ പകർപ്പ്.
3. പ്രസ്തുത കോഴ്സിന് പഠിക്കുന്നുവെന്ന് സാക്ഷ്യപ്പെടുത്തുന്ന രേഖകൾ
(അഡ്മിഷൻ കാർഡ്, ട്യൂഷൻ ഫീസ് ഒടുക്കിയതിന്റെ രസീത്, ഐ.ഡി.കാർഡ് തുടങ്ങിയവ)
4. അപേക്ഷകരുടെ സ്വന്തം പേരിലുള്ള ബാങ്ക് പാസ്സ് ബുക്കിന്റെ ഒന്നാമത്തെ പേജിന്റെ പകർപ്പ്
(പേര്, അക്കൗണ്ട് നമ്പർ, ബ്രാഞ്ച് കോഡ്, ബ്രാഞ്ചിന്റെ അഡ്രസ്സ് എന്നിവ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കണം).
5. റേഷൻ കാർഡിന്റെ പകർപ്പ്
6. ആധാർ കാർഡിന്റെ പകർപ്പ് അല്ലെങ്കിൽ എൻ.പി.ആർ കാർഡിന്റെ പകർപ്പ്.
7. നേറ്റിവിറ്റി സർട്ടിഫിക്കറ്റ് പകർപ്പ്
8. കമ്മ്യൂണിറ്റി സർട്ടിഫിക്കറ്റിന്റെ പകർപ്പ്, അല്ലെങ്കിൽ മൈനോറിറ്റി സർട്ടിഫിക്കറ്റിന്റെ പകർപ്പ്.
9. വരുമാന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് (അസ്സൽ)വില്ലേജ് ഓഫീസിൽ നിന്ന്

ഡയറക്ടർ



**സംസ്ഥാന ന്യൂനപക്ഷക്ഷേമ വകുപ്പ്
വികാസ് ഭവൻ, നാലാം നില, തിരുവനന്തപുരം-33**

സർക്കാർ അംഗീകൃത സ്വകാര്യ ഐ.റ്റി.ഐ-കളിൽ പഠിക്കുന്ന ന്യൂനപക്ഷ
വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുള്ള ഫീ-റീഇംബേഴ്സ്മെന്റ് സ്കീം 2016-17

(മുസ്ലീം, ക്രിസ്ത്യൻ, ബുദ്ധ, സിഖ്, പാഴ്സി, ജൈനർ വിഭാഗങ്ങൾക്ക് മാത്രമായുള്ള പദ്ധതി)

അപേക്ഷാ ഫാറം

Affix recent passport
size photo

1	വിദ്യാർത്ഥിയുടെ പേര്	
2	പിതാവിന്റെ /രക്ഷിതാവിന്റെ പേര്	
3	മേൽ വിലാസം	
4	ഫോൺ നമ്പർ	
5	വയസ്സ് , ജനനതീയതി	
6	ആൺ /പെൺ	
7	മതം / ജാതി :	
8	ദാരിദ്ര്യരേഖയ്ക്ക് താഴെയുള്ള കുടുംബമാണോ	അതെ <input type="checkbox"/> അല്ല <input type="checkbox"/>
9	കുടുംബ വാർഷിക വരുമാനം	
10	ആധാർ നമ്പർ / എൻ.പി.ആർ നമ്പർ	
11	വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യത	A.വിജയിച്ച പരീക്ഷയുടെ പേര് B.വിജയിച്ച മാസം, വർഷം C.വിജയ ശതമാനം/ഗ്രേഡ് D. സ്ഥാപനത്തിന്റെ പേര്, വിലാസം, ഫോൺ നമ്പർ
12	സ്കോളർഷിപ്പിന് അർഹമായ കോഴ്സ്	
13	സ്ഥാപനത്തിന്റെ പേര്, വിലാസം, ഫോൺ നമ്പർ	

14	മുൻപ് ഈ വകുപ്പിൽ നിന്നും ടി സ്കോളർഷിപ്പ് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ?	ഉണ്ട് <input type="checkbox"/> ഇല്ല <input type="checkbox"/>
	ഉണ്ട് കിൽ സ്കോളർഷിപ്പ് വിവരങ്ങൾ A.ലഭിച്ച സ്കോളർഷിപ്പ് B. കോഴ്സിന്റെ പേര് C.ലഭിച്ച വർഷം D.ലഭിച്ച തുക	
15	ബാങ്ക് വിവരങ്ങൾ A.അക്കൗണ്ട് നമ്പർ B.ബാങ്കിന്റെ പേര് C.ഐ.എഫ്.എസ്.സി കോഡ് D.ബാങ്ക് വിലാസം (ബ്രാഞ്ച് ഉൾപ്പെടെ)	

സത്യ പ്രസ്താവന

മുകളിൽ പ്രസ്താവിച്ച കാര്യങ്ങൾ എന്റെ അറിവിലും വിശ്വാസത്തിലും ശരിയാണെന്ന് ഇതിനാൽ ഞാൻ സമ്മതിച്ചു കൊള്ളുന്നു. മേൽപ്പറഞ്ഞ വസ്തുതകൾ പിന്നീട് തെറ്റാണെന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ടാൽ ടി സ്കോളർഷിപ്പ് റദ്ദാക്കുകയും മുഴുവൻ തുകയും തിരിച്ചടയ്ക്കേണ്ടതും നിയമനടപടികൾ സ്വീകരിക്കപ്പെടുന്നതാണെന്നും ഞാൻ മനസ്സിലാക്കുന്നു.

സ്ഥലം:
തീയതി:

വിദ്യാർത്ഥിയുടെ ഒപ്പും പേരും